ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ТУКТАРОВО-УРДАЛИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ЛЕНИНОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ «ТУКТАР-УРДАЛАСЫ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ» МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

от 21 июля 2025 года

Nº 68

0 внесении изменений постановление Исполнительного комитета муниципального образования «Туктарово-Урдалинское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 09.03.2023г. №3 «Об определении места накопления отработанных ртутьсодержащих территории ламп на муниципального образования «Туктарово-Урдалинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, информировании потребителей расположении» (в редакции от 11.04.2023 №7)

Во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 14.03.2024 № 300 «Об утверждении Положения о государственном экологическом мониторинге (государственном мониторинге окружающей среды)», руководствуясь Уставом муниципального образования «Туктарово-Урдалинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, Исполнительный комитет муниципального образования «Туктарово-Урдалинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление Исполнительного комитета муниципального образования «Туктарово-Урдалинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 09.03.2023 №3 «Об определении места накопления отработанных ртутьсодержащих ламп на территории муниципального образования «Туктарово-Урдалинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, информировании потребителей о его расположении» (в редакции от 11.04.2023 №7), следующие изменения:

дополнить пунктом 1.1 следующего содержания:

- «1.1 Информирование потребителей о расположении мест накопления отработанных ртутьсодержащих ламп осуществить путем размещения информации о расположении таких мест в федеральной государственной информационной системе состояния окружающей среды.».
- 2. Настоящее постановление опубликовать на информационных стендах, расположенных по адресу: Республика Татарстан, Лениногорский район, с. Туктарово-урдала, ул. Советская, д.98, в здании СДК ул. Советская, д.103, д. Карагай в здании МФЦ ул. Тельмана д.31, опубликовать на официальном сайте Лениногорского

муниципального района (https://leninogorsk.tatarstan.ru/) в разделе «Сельские поселения» и официальном портале правовой информации Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Туктарово-Урдалинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан

Г.А.Ахметова